

Fogorvosi ügyelet

A Hargita Megyei Fogorvosi Kamara értesítése szerint október 6-án, szombaton és 7-én, vasárnap Lukács Lóránt fogorvos látja el a fogászati sürgősségi ügyeletet Csíkszeredában. A betegek mindkét nap 9 és 12 óra között a Mihail Sadoveanu utca 36. szám alatt kereshetik fel az orvost.

Megemlékező szentmise

Október 7-én, vasárnap a délelőtti fél 11-kor kezdődő szentmise keretében emlékeznek meg a csíksomlyói kegytemplom rendezői elhunyt társaikról, akik egykor hűségesen és odaadással szolgálták a Segítő Szűz Mária szentélyét. A szervezők kéri az elhunyt rendezők hozzátartozóit és a rendezőség tagjait, hogy amennyiben tehetik, vegyenek részt a megemlékező szentmisén, hogy együtt imádkozhassanak a megboldogultak lelki üdvéért.

Búcsú

Csíkszentgyörgyön

Rózsafüzér Királynőjének ünnepén, október 7-én búcsút tartanak Csíkszentgyörgy-Csíkbánkfalva plébániatemplomban. A szentmise déli fél egytől kezdődik, amelyet Tamás József püspök mutat be.

Közkorcsolyázás hétvégeken

A csíkszeredai Molnár Lajos műjégpályán készen áll a jég a téli idényre, így októbertől hétvégenként közkorcsolyázásra várják az érdeklődőket. A program szerint szombat és vasárnap 11-13 óra között, illetve 18-20 óra között lehet majd korcsolyázni a sátoztetős pályán – hirdették a létesítmény Facebook-oldalán. A belépő ára felnőtteknek 10 lej, a 16 éven aluliaknak 6 lej.

Szülészeti látogatás

A szülészeti látogatást ezúttal vasárnap 10 órától tartják a Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház első emeletén. A közel másfél órás találkozást Kiss Gyöngyi osztályvezető főnővér vezeti, ő válaszol a résztvevők kérdéseire is. A látogatásra érkező (harmadik trimeszterben járó) kismamákat és kísérlőiket a kórház büféje előtti előtérben várják 9.50 órától.

A zászlók után a bannerek is zavaróak

Kitiltanák a székely és magyar jelképeket a városházáról

● A csíkszeredai városháza tanácsterméből a kényszerűségből eltávolított magyar-, székely-, illetve városzászlók helyett elhelyezett kihúzható (roll-up) bannereket el akarja tüntetni a Dan Tanasă vezette egyesület, emiatt is pert kezdeményeztek. Füleki Zoltán alpolgármester szerint észre kell venni a különbséget.

KOVÁCS ATTILA

Majdnem két éve, 2016 novemberében távolították el a csíkszeredai városháza tanácsterméből a magyar, a székely, illetve a városzászlókat, miután a Méltóságért Európában Polgári Egyesület (ADEC) által kezdeményezett közigazgatási per során jogerős ítélet kötelezte erre a városvezetést. Nem sokkal utána, decemberben kihúzható (roll-up) bannereken tértek vissza a magyar és székely jelképek a terembe, és azóta is ott vannak. Nem lehet tudni, meddig, mert az ADEC újabb pert indított, azt kérve



Ráduly Róbert Kálmán polgármester és a vitatott bannerek. Harc a jelképek ellen

▲ FOTÓ: GECSE NOÉMI

„Pert lehet indítani, de remélem, hogy az igazságszolgáltatásnak legalább van annyi gerince, hogy észrevegye a különbséget”.

a bíróságtól, hogy a jelképek ilyen módon se maradhassanak.

Valójában zászlók?

Az egyesület által benyújtott keresetlevél másolatát a Hargita Megyei Törvényszéktől kaptuk meg, ebből kiderül, hogy az általuk tör-

vénytelennek tartott bannerek miatt az ADEC idén májusban panasszal élt a polgármesternél, kérve ezek el-

törvénytelenül helyezett el egyes jelképeket a román állam egyik közzétételében. A keresetlevél szerint az alperesnek nemcsak a zászlók kitűzését szabályozó 1994-ből származó 75-ös törvény vagy a 2001-ből származó 1157-es kormányhatározat betűjét kötelező betartani, hanem a jogszabályok szellemét is, és ezek a bannerek valójában országok, illetve Romániában jogszerűen be nem jegyzett egyesületek zászlói. Ezzel pedig törvényt sértenek – áll a keresetlevélben.

Mindennek van határa

A pert augusztus végén kezdeményezte az egyesület, tárgyalás még nem volt. Füleki Zoltán alpolgármester kérdéseinkre a bannerekről azt mondta, kiállítási darabokról van szó, amelyek háromszög alakúak, és különböző információkat szolgáltatnak Székelyföldről, Csíkszereda város alapító okiratairól és az 1956-os magyar forradalom csík-

szeredai és székelyföldi személyiségeiről. „Azt mondom, mindennek van határa. Akkor már a múzeumból is ki kell dobnunk mindent? Pert lehet indítani, de remélem, hogy az igazságszolgáltatásnak legalább van annyi gerince, hogy észrevegye a különbséget. Mert ha nem, akkor nincs amiről beszélni, akkor bármit lehet” – értékelte Füleki. Az egyesület által indított perek következményeként Csíkszeredában nemcsak a városháza tanácsterméből kellett eltávolítani a vitatott zászlókat, hanem az épület homlokzatáról és a Városi Művelődési Házhoz közeli zászlórúdról is le kellett venni a székely lobogót és a város zászlaját. Ugyanakkor a Városháza feliratot is el kellett távolítani a homlokzatáról.



Székelyhon
A CSÍKI HÍRLAP

Csíkszék napilapja,
az Erdélyi Média-területi Egyesület
médiaportfóliójának tagja.

Főszerkesztő Kovács István
Főszerkesztő-helyettes Kovács Eszter
Vezető szerkesztők Kristály Lehel, Pataky István
Fotórovat-vezető Beliczay László
Tartalomigazgató Szüser Róbert
Ügyvezető igazgató Zilahi Imre

Szerkesztőségtagok Barabás Hajnal, Dobos László, Iszlai Katalin, Kovács Attila, Kömény Kamilla, Molnár Rajmond, Gecse Noémi (fotó)
Tördelőszerkesztés Bajkó Zsuzsa
Reklámgrafika Tóth Szilárd
Korrekció Ravasz Réka
Tévé-műsor, Szórakozás Gräf Botond
Apróhirdetés Kopacz Erika
Reklám Kelemen Tímea (0726-720308)
Lapterv Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szígnóval el lá tott szö ve gek fi zett reklámok, közlemények. Amegjelent írások nem feltétlenül szerkesztőség véleményét tükrözik!
Szerkesztőségünk fenntartja jogot, hogy a beérkezett levelek és másféle írások közzétételéről dönt sön. Kéz íra to kat nem örzünk meg, és nem küldünk vis sza.
Hirdetésfelvétel-terjesztés szerkesztőség címén hétköznap 8-16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.
Kiadó: Príma Press Kft.
ISSN: 1844-4318